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Eckdaten des SLC-Reports
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Kunde: Bayerischer Fußball-Verband

Thema: BFV & Ehrenamt

Monat: November 2023  

Befragungs-
zeitraum:

26.10.23 bis 24.11.23

Art der 
Erhebung:

CAWI (Computer Aided Web Interviews)

PoV
(Befragungs-
zielgruppe):

Funktionäre der Mitglieder des BFV

Befragte: n=1.832
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Wichtigkeit Ehrenamt

78,6%

16,5%

3,4%

0,8%

0,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) sehr wichtig

(2) wichtig

(3) teils/teils

(4) weniger wichtig

(5) nicht wichtig

1,28

95,2%

Note:

Top-2-Box:

Wie wichtig ist für Sie ein ehrenamtliches Engagement?

-BFV Gesamt

1,21

98,3%

Note (01/19):

Top-2-Box (01/19):
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2%
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3%

3%
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1%
1%

1%
1%

1%
1%

Oberfranken

Schwaben

Niederbayern

Unterfranken

BFV GESAMT

Mittelfranken

Oberbayern

Oberpfalz
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(1) sehr wichtig (2) wichtig (3) teils/teils (4) weniger wichtig (5) nicht wichtig
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Wichtigkeit Ehrenamt
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96,7%

96,2%

95,3%

94,6%

95,2%

94,8%

95,0%

93,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Top 2 Note

Wie wichtig ist für Sie ein ehrenamtliches Engagement?

- Bezirke
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Aktion Ehrenamt - Bekanntheit

Kennen Sie die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes?

- BFV Gesamt

Ja; 72,4%

Nein; 27,6%

Aktion Ehrenamt

Antwort 01/19
(Werte in %)

11/23
(Werte in %)

Ja 88,5 72,4

Nein 11,5 27,6



78,3%

77,4%

76,0%

74,4%

72,4%

71,6%

67,6%

61,3%

21,7%

22,6%

24,0%

25,6%

27,6%

28,4%

32,4%

38,7%

Mittelfranken

Unterfranken

Oberpfalz

Niederbayern

BFV GESAMT

Oberfranken

Schwaben

Oberbayern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein
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Aktion Ehrenamt - Bekanntheit

Kennen Sie die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes?

- Bezirke
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Aktion Ehrenamt - Quellen Bekanntheit
[Aussagen derer, die angegeben haben die Aktion zu kennen]

64,3%

51,1%

31,0%

28,8%

20,4%

3,8%

3,5%

70,5%

59,7%

41,2%

23,6%

3,9%

3,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Über die Homepage des BFV bzw. Berichterstattung des
BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer Auszeichnung, die ich oder mein Verein
erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...
Nov 23

Jan 19

Woher kennen Sie die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes? (Mehrfachantworten möglich)

- BFV Gesamt



Woher kennen Sie die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes? (Mehrfachantworten möglich)

- Bezirke (1)
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Aktion Ehrenamt - Quellen Bekanntheit
[Aussagen derer, die angegeben haben die Aktion zu kennen]

64,1%

55,9%

24,1%

31,3%

20,0%

5,6%

1,5%

Über die Homepage des BFV
bzw. Berichterstattung des

BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer
Auszeichnung, die ich oder
mein Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mittelfranken Niederbayern Oberbayern

64,2%

49,6%

39,8%

28,5%

26,0%

3,3%

1,6%

Über die Homepage des BFV
bzw. Berichterstattung des

BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer
Auszeichnung, die ich oder
mein Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68,3%

44,0%

31,7%

24,3%

19,0%

4,5%

4,1%

Über die Homepage des BFV
bzw. Berichterstattung des

BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer
Auszeichnung, die ich oder
mein Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Woher kennen Sie die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes? (Mehrfachantworten möglich)

- Bezirke (2)
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Aktion Ehrenamt - Quellen Bekanntheit
[Aussagen derer, die angegeben haben die Aktion zu kennen]

60,1%

54,1%

29,7%

30,4%

22,3%

3,4%

4,7%

Über die Homepage des BFV
bzw. Berichterstattung des

BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer
Auszeichnung, die ich oder
mein Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Oberfranken Oberpfalz

66,5%

50,5%

32,5%

29,5%

19,5%

3,5%

4,5%

Über die Homepage des BFV
bzw. Berichterstattung des

BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer
Auszeichnung, die ich oder
mein Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Woher kennen Sie die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes? (Mehrfachantworten möglich)

- Bezirke (3)
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Aktion Ehrenamt - Quellen Bekanntheit
[Aussagen derer, die angegeben haben die Aktion zu kennen]

61%

46,8%

27,7%

26,6%

16,2%

2,3%

4,0%

Über die Homepage des BFV
bzw. Berichterstattung des

BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer
Auszeichnung, die ich oder
mein Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Schwaben Unterfranken

62,4%

60,1%

34,1%

33,5%

22,5%

3,5%

3,5%

Über die Homepage des BFV
bzw. Berichterstattung des

BFV

Über meine Funktion

Über meinen Verein

Über BFV-Funktionär*innen

Aufgrund einer
Auszeichnung, die ich oder
mein Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Durch Sonstiges ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote im Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- BFV Gesamt
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86,3%

73,2%

56,3%

55,0%

48,3%

27,3%

18,2%

4,4%

89,4%

86,9%

63,6%

56,0%

55,7%

40,8%

BFV/DFB-Ehrenamtspreis - für besondere Leistungen nach einem
Kriterienkatalog

Die Silberne/Goldene Raute - Das Gütesiegel des BFV -  ein
Zertifikat für herausragende Vereinsarbeit

DFB-Sonderehrung Urkunde mit Uhr - für herausragende
ehrenamtliche Tätigkeit nach einem Kriterienkatalog

Fußballhelden-Ehrenamtspreis für junge Menschen

Ehrenamtstreff - Veranstaltung 2x im Jahr pro Kreis

U30-Netzwerkschulung

Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)

Keine

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nov 23

Jan 19



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- BFV/DFB-Ehrenamtspreis
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90,6%

88,0%

87,0%

86,9%

86,8%

86,3%

83,2%

82,2%

Unterfranken

Niederbayern

Oberfranken

Oberbayern

Mittelfranken

BFV GESAMT

Oberpfalz

Schwaben

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- Die Silberne/Goldene Raute - Das Gütesiegel des BFV

November 2023 Wir sind die Nr. 1 für fact-based Consultancy im Sport 14

87,7%

81,2%

80,8%

78,8%

73,2%

73,2%

69,8%

54,1%

Unterfranken

Niederbayern

Oberfranken

Mittelfranken

BFV GESAMT

Oberpfalz

Schwaben

Oberbayern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- DFB-Sonderehrung Urkunde mit Uhr
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67,8%

61,6%

61,0%

60,7%

59,8%

56,3%

47,1%

42,0%

Unterfranken

Oberpfalz

Oberfranken

Niederbayern

Mittelfranken

BFV GESAMT

Oberbayern

Schwaben

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- Fußballhelden-Ehrenamtspreis
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64,9%

60,3%

56,8%

55,0%

53,4%

53,0%

50,5%

48,6%

Unterfranken

Mittelfranken

Schwaben

BFV GESAMT

Oberfranken

Niederbayern

Oberpfalz

Oberbayern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- Ehrenamtstreff
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62,0%

56,3%

52,9%

52,7%

48,3%

45,3%

41,4%

33,2%

Unterfranken

Oberpfalz

Mittelfranken

Oberfranken

BFV GESAMT

Niederbayern

Schwaben

Oberbayern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- U30-Netzwerkschulung
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35,4%

31,0%

29,1%

27,4%

27,3%

23,7%

23,6%

23,1%

Mittelfranken

Unterfranken

Niederbayern

Oberfranken

BFV GESAMT

Oberpfalz

Oberbayern

Schwaben

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)
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26,9%

21,2%

20,5%

20,5%

18,2%

16,8%

12,7%

12,4%

Unterfranken

Mittelfranken

Oberfranken

Niederbayern

BFV GESAMT

Oberpfalz

Oberbayern

Schwaben

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Aktionen und Angebote - Bekanntheit

Welche der folgenden Aktionen und Angebote um Rahmen der Aktion Ehrenamt sind Ihnen bekannt?

- Keine
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5,9%

5,8%

5,5%

4,4%

4,2%

3,4%

2,6%

2,3%

Schwaben

Oberbayern

Oberfranken

BFV GESAMT

Mittelfranken

Niederbayern

Oberpfalz

Unterfranken

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Aktion Ehrenamt - Beurteilung

28,0%

54,3%

13,6%

1,2%

2,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) sehr gut

(2) gut

(3) befriedigend

(4) ausreichend

(5) mangelhaft

1,97

82,3%

Note:

Top-2-Box:

Wie beurteilen Sie grundsätzlich die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes?

- BFV Gesamt

1,94

80,3%

Note (01/19):

Top-2-Box (01/19):



30%

34%

31%

28%

27%

22%

24%

29%

57%

47%

52%

54%

54%

62%

58%

51%

11%

15%

12%

14%

17%

13%

14%

14%

1%
1%

2%
1%

2%
1%

1%
2%

1%

4%

4%

3%
1%

2%
3%

5%

Oberpfalz

Schwaben

Oberbayern

BFV GESAMT

Mittelfranken

Oberfranken

Niederbayern

Unterfranken

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) sehr gut (2) gut (3) befriedigend (4) ausreichend (5) mangelhaft

1,86

1,92

1,95

1,97

1,97

1,98

2,03

2,04

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0

Aktion Ehrenamt - Beurteilung
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86,8%

81,3%

82,9%

82,3%

80,2%

84,4%

81,5%

79,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Top 2 Note

Wie beurteilen Sie grundsätzlich die Aktion Ehrenamt des Bayerischen Fußball-Verbandes?

- Bezirke
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Ehrenamtsbeauftragte - Bekanntheit

Kennen Sie Ihre zuständigen Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes? (Verbands; Bezirks- oder 
Kreis-Ebene)

- BFV Gesamt

Ja; 58,0%

Nein; 42,0%

Bekanntheit Ehrenamtsbeauftragte

Antwort 01/19
(Werte in %)

11/23
(Werte in %)

Ja 78,3 58,0

Nein 21,7 42,0



Ehrenamtsbeauftragte - Bekanntheit

Kennen Sie Ihre zuständigen Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes? (Verbands; Bezirks- oder 
Kreis-Ebene)

- Bezirke
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72,6%

63,3%

61,4%

60,7%

58,0%

56,5%

48,0%

43,2%

27,4%

36,7%

38,6%

39,3%

42,0%

43,5%

52,0%

56,8%

Unterfranken

Niederbayern

Mittelfranken

Oberpfalz

BFV GESAMT

Oberfranken

Oberbayern

Schwaben

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein
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Ehrenamtsbeauftragten - Bekanntheit

22,7%

56,1%

94,0%

23,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Verbands-Ehrenamtsreferent (VEAR)

Bezirks-Ehrenamtsbeauftragter (BEAR)

Kreis-Ehrenamtsbeauftragten (KEAB)

U30-Vertreter (Junges Ehrenamt)

Welche(n) zuständigen Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes kennen Sie?
 (Mehrfachantworten möglich)

- BFV Gesamt



Welche(n) zuständigen Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes kennen Sie? (Mehrfachantworten 
möglich) 
- Bezirke (1)
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Ehrenamtsbeauftragten - Bekanntheit

30,9%

64,4%

91,3%

28,9%

Verbands-Ehrenamtsreferent
(VEAR)

Bezirks-
Ehrenamtsbeauftragter

(BEAR)

Kreis-
Ehrenamtsbeauftragten

(KEAB)

U30-Vertreter (Junges
Ehrenamt)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mittelfranken Niederbayern Oberbayern

27,7%

62,4%

95,0%

18,8%

Verbands-Ehrenamtsreferent
(VEAR)

Bezirks-
Ehrenamtsbeauftragter

(BEAR)

Kreis-
Ehrenamtsbeauftragten

(KEAB)

U30-Vertreter (Junges
Ehrenamt)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16,1%

36,5%

93,2%

15,6%

Verbands-Ehrenamtsreferent
(VEAR)

Bezirks-
Ehrenamtsbeauftragter

(BEAR)

Kreis-
Ehrenamtsbeauftragten

(KEAB)

U30-Vertreter (Junges
Ehrenamt)

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Welche(n) zuständigen Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes kennen Sie? (Mehrfachantworten 
möglich) 
- Bezirke (2)
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Ehrenamtsbeauftragten - Bekanntheit

22,1%

61,9%

95,6%

29,2%

Verbands-Ehrenamtsreferent
(VEAR)

Bezirks-
Ehrenamtsbeauftragter

(BEAR)

Kreis-
Ehrenamtsbeauftragten

(KEAB)

U30-Vertreter (Junges
Ehrenamt)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Oberfranken Oberpfalz

16,0%

48,7%

96,2%

20,5%

Verbands-Ehrenamtsreferent
(VEAR)

Bezirks-
Ehrenamtsbeauftragter

(BEAR)

Kreis-
Ehrenamtsbeauftragten

(KEAB)

U30-Vertreter (Junges
Ehrenamt)
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Welche(n) zuständigen Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes kennen Sie? (Mehrfachantworten 
möglich) 
- Bezirke (3)
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Ehrenamtsbeauftragten - Bekanntheit

22,4%

59,8%

89,7%

29,0%

Verbands-Ehrenamtsreferent
(VEAR)

Bezirks-
Ehrenamtsbeauftragter

(BEAR)

Kreis-
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U30-Vertreter (Junges
Ehrenamt)
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Schwaben Unterfranken
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Ehrenamtsbeauftragten - Quelle Bekanntheit

47,2%

33,7%

32,7%

26,3%

26,1%

24,2%

2,3%

2,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Über Veranstaltungen

Über BFV-Funktionär*innen

Über meinen Verein

Von der BFV-Homepage

Über das persönliche Umfeld

Über eine Auszeichnung, die ich oder mein
Verein erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Über Sonstiges

Woher kennen Sie Ihre zuständige(n) Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes? 
(Mehrfachantworten möglich)

- BFV Gesamt



Woher kennen Sie Ihre zuständige(n) Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes? 
(Mehrfachantworten möglich)
- Bezirke (1)
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Ehrenamtsbeauftragten - Quelle Bekanntheit
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31,4%
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Von der BFV-Homepage

Über das persönliche Umfeld

Über eine Auszeichnung, die
ich oder mein Verein

erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Über Sonstiges
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Mittelfranken Niederbayern Oberbayern

41,7%

23,7%

39,1%

18,6%

22,4%

26,9%

1,3%

0,6%

Über Veranstaltungen

Über BFV-Funktionär*innen

Über meinen Verein

Von der BFV-Homepage

Über das persönliche Umfeld

Über eine Auszeichnung, die
ich oder mein Verein

erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Über Sonstiges
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24,4%
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18,6%

18,6%

15,9%
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3,0%

Über Veranstaltungen

Über BFV-Funktionär*innen

Über meinen Verein

Von der BFV-Homepage

Über das persönliche Umfeld

Über eine Auszeichnung, die
ich oder mein Verein

erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Über Sonstiges

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Woher kennen Sie Ihre zuständige(n) Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes? 
(Mehrfachantworten möglich)
- Bezirke (2)
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Ehrenamtsbeauftragten - Quelle Bekanntheit

45,5%

31,4%

32,1%

19,9%

28,8%

27,6%

1,3%
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Über Veranstaltungen

Über BFV-Funktionär*innen

Über meinen Verein

Von der BFV-Homepage

Über das persönliche Umfeld

Über eine Auszeichnung, die
ich oder mein Verein

erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Über Sonstiges
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Oberfranken Oberpfalz
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43,9%

41,0%
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32,4%
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1,4%

Über Veranstaltungen

Über BFV-Funktionär*innen

Über meinen Verein

Von der BFV-Homepage

Über das persönliche Umfeld

Über eine Auszeichnung, die
ich oder mein Verein

erhalten haben

Über Freunde/Bekannte

Über Sonstiges
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Woher kennen Sie Ihre zuständige(n) Ehrenamtsbeauftragten des Bayerischen Fußball-Verbandes? 
(Mehrfachantworten möglich)
- Bezirke (3)
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Ehrenamtsbeauftragten - Quelle Bekanntheit

44,1%
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25,0%

23,5%

23,5%
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2,2%
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ich oder mein Verein
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Schwaben Unterfranken
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Ehrenamt - Würdigung

51,2%

32,8%

10,3%

3,3%

2,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) sehr wichtig

(2) wichtig

(3) teils/teils

(4) weniger wichtig

(5) unwichtig

1,73

84,0%

Note:

Top-2-Box:

Wie wichtig ist es Ihnen, dass der BFV besonderes ehrenamtliches Engagement würdigt? (z.B. Ehrenamtspreis, 
Fußballhelden, etc.)
- BFV Gesamt



57%

51%

53%

51%

50%

52%

48%

48%

25%

35%

33%

33%

34%

32%

36%

35%

15%

9%

8%

10%

11%

8%

10%

11%

2%
2%

5%

3%

4%

4%

3%

4%

1%
2%

2%
2%

2%

4%

3%
2%

Niederbayern

Oberfranken

Oberpfalz

BFV GESAMT

Oberbayern

Unterfranken

Schwaben

Mittelfranken
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(1) sehr wichtig (2) wichtig (3) teils/teils (4) weniger wichtig (5) unwichtig

1,86

1,92

1,95
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1,97

1,98
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Ehrenamt - Würdigung 
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86,8%

81,3%

82,9%

82,3%

80,2%

84,4%

81,5%

79,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Top 2 Note

Wie wichtig ist es Ihnen, dass der BFV besonderes ehrenamtliches Engagement würdigt? (z.B. Ehrenamtspreis, 
Fußballhelden, etc.)

- Bezirke
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Vereinsehrenamtsbeauftragte

Hat Ihr Verein eine/n Vereinsehrenamtsbeauftragte/n (VEAB)?

- BFV Gesamt

Ja; 43,4%

Nein; 23,8%

Ist mir nicht 
bekannt;

32,8%

Vereinsehrenamtsbeauftragte

Antwort 01/19
(Werte in %)

11/23
(Werte in %)

Ja 60,7 43,4

Nein 23,1 23,8

Ist mir nicht 
bekannt

16,2 32,8



Vereinsehrenamtsbeauftragte

Hat Ihr Verein eine/n Vereinsehrenamtsbeauftragte/n (VEAB)?

- Bezirke
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57,6%

54,3%

51,9%

43,4%

39,1%

38,2%

35,9%

26,4%

15,2%

25,3%

17,5%

23,8%

26,6%

22,4%

27,0%

32,6%

27,3%

20,4%

30,6%

32,8%

34,3%

39,4%

37,1%

41,0%

Niederbayern

Unterfranken

Oberfranken

BFV GESAMT

Mittelfranken

Oberpfalz

Schwaben

Oberbayern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nein Ist mir nicht bekannt
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Vereinsehrenamtsbeauftragte - Aufgaben

81,8%

42,1%

42,0%

38,3%

11,7%

6,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Durchführung von Vereinsehrungen

Unterstützung und Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von Ehrenamtlichen

Organisation von Veranstaltungen

Vorbereitung und Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges

Welche Aufgaben übernimmt Ihr/e Vereinsehrenamtsbeauftragte/r (VEAB) im Verein? (Mehrfachnennungen möglich)

- BFV Gesamt



Welche Aufgaben übernimmt Ihr/e Vereinsehrenamtsbeauftragte/r (VEAB) im Verein? (Mehrfachnennungen möglich)

- Bezirke (1)
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Vereinsehrenamtsbeauftragte - Aufgaben

78,7%

40,4%

41,5%

41,5%

10,6%

7,4%

Durchführung von
Vereinsehrungen

Unterstützung und
Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von
Ehrenamtlichen

Organisation von
Veranstaltungen

Vorbereitung und
Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mittelfranken Niederbayern Oberbayern

83,5%

45,1%

40,7%

28,6%

8,8%

7,7%

Durchführung von
Vereinsehrungen

Unterstützung und
Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von
Ehrenamtlichen

Organisation von
Veranstaltungen

Vorbereitung und
Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges
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72,7%

35,4%

45,5%

40,4%

10,1%

9,1%

Durchführung von
Vereinsehrungen

Unterstützung und
Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von
Ehrenamtlichen

Organisation von
Veranstaltungen

Vorbereitung und
Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Welche Aufgaben übernimmt Ihr/e Vereinsehrenamtsbeauftragte/r (VEAB) im Verein? (Mehrfachnennungen möglich)

- Bezirke (2)
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Vereinsehrenamtsbeauftragte - Aufgaben

85,7%

43,9%

40,8%

45,9%

10,2%

5,1%

Durchführung von
Vereinsehrungen

Unterstützung und
Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von
Ehrenamtlichen

Organisation von
Veranstaltungen

Vorbereitung und
Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Oberfranken Oberpfalz

80,6%

43,0%

37,6%

35,5%

15,1%

7,5%

Durchführung von
Vereinsehrungen

Unterstützung und
Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von
Ehrenamtlichen

Organisation von
Veranstaltungen

Vorbereitung und
Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Welche Aufgaben übernimmt Ihr/e Vereinsehrenamtsbeauftragte/r (VEAB) im Verein? (Mehrfachnennungen möglich)

- Bezirke (3)
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Vereinsehrenamtsbeauftragte - Aufgaben

86,6%

32,9%

37,8%

32,9%

12,2%

3,7%

Durchführung von
Vereinsehrungen

Unterstützung und
Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von
Ehrenamtlichen

Organisation von
Veranstaltungen

Vorbereitung und
Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges
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Schwaben Unterfranken

84,3%

53,9%

50,4%

43,5%

14,8%

7,0%

Durchführung von
Vereinsehrungen

Unterstützung und
Übernahme von Aufgaben
anderer Vereinsfunktionäre

Gewinnung von
Ehrenamtlichen

Organisation von
Veranstaltungen

Vorbereitung und
Durchführung von
Vereinsschulungen

Sonstiges
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Aktionen - Beteiligung

48,4%

48,2%

40,7%

25,5%

15,9%

6,4%

3,7%

20,1%

47,1%

45,0%

39,6%

35,4%

11,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Silberne/Goldene Raute

BFV/DFB-Ehrenamtspreis

DFB-Sonderehrung Urkunde mit Uhr

Ehrenamtstreff

Fußballhelden-Ehrenamtspreis für junge
Menschen

Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)

U30-Netzwerkschulung

An Keiner
Nov 23

Jan 19

An welchen der folgenden Aktionen hat sich Ihr Verein schon beteiligt? (Mehrfachnennungen möglich)

- BFV Gesamt



An welchen der folgenden Aktionen hat sich Ihr Verein schon beteiligt? (Mehrfachnennungen möglich)

- Bezirke (1)
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Aktionen - Beteiligung

50,3%

44,7%

42,1%

22,8%

20,8%
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4,6%

17,8%

Die Silberne/Goldene Raute

BFV/DFB-Ehrenamtspreis

DFB-Sonderehrung Urkunde
mit Uhr

Ehrenamtstreff

Fußballhelden-
Ehrenamtspreis für junge

Menschen

Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)

U30-Netzwerkschulung

An Keiner
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Mittelfranken Niederbayern Oberbayern

56,3%

54,8%

46,8%

30,2%

15,9%
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14,3%
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Ehrenamtstreff
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28,9%

45,9%

27,1%

13,2%
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3,4%
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28,6%

Die Silberne/Goldene Raute

BFV/DFB-Ehrenamtspreis

DFB-Sonderehrung Urkunde
mit Uhr

Ehrenamtstreff

Fußballhelden-
Ehrenamtspreis für junge

Menschen

Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)

U30-Netzwerkschulung

An Keiner
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An welchen der folgenden Aktionen hat sich Ihr Verein schon beteiligt? (Mehrfachnennungen möglich)

- Bezirke (2)
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Aktionen - Beteiligung

53,4%

49,3%

54,7%

34,5%

12,8%

8,1%

2,0%

16,9%

Die Silberne/Goldene Raute

BFV/DFB-Ehrenamtspreis

DFB-Sonderehrung Urkunde
mit Uhr

Ehrenamtstreff

Fußballhelden-
Ehrenamtspreis für junge

Menschen

Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)
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An Keiner
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Oberfranken Oberpfalz
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Die Silberne/Goldene Raute
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mit Uhr

Ehrenamtstreff
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Ehrenamtspreis für junge

Menschen

Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)

U30-Netzwerkschulung

An Keiner
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An welchen der folgenden Aktionen hat sich Ihr Verein schon beteiligt? (Mehrfachnennungen möglich)

- Bezirke (3)
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Aktionen - Beteiligung

48,8%

42,4%

25,0%

16,3%

14,5%

4,1%

4,1%

25,0%

Die Silberne/Goldene Raute

BFV/DFB-Ehrenamtspreis

DFB-Sonderehrung Urkunde
mit Uhr

Ehrenamtstreff

Fußballhelden-
Ehrenamtspreis für junge

Menschen

Arbeitshilfen (BFV-Infobrief)

U30-Netzwerkschulung

An Keiner
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Schwaben Unterfranken
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51,1%

46,3%

31,9%

14,4%

10,6%

4,3%

16,5%

Die Silberne/Goldene Raute
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DFB-Sonderehrung Urkunde
mit Uhr

Ehrenamtstreff
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Aktionen - Gründe gegen Beteiligung
[Antworten derer, die sich noch nicht beteiligt haben]

41,7%

39,4%

36,5%

24,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aktionen sind nicht bekannt

Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu hoch

Aus sonstigen Gründen

Warum hat sich Ihr Verein bisher nicht an Aktionen aus dem Ehrenamtsbereich des BFV beteiligt?

- BFV Gesamt



Warum hat sich Ihr Verein bisher nicht an Aktionen aus dem Ehrenamtsbereich des BFV beteiligt?

- Bezirke (1)
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Aktionen - Gründe gegen Beteiligung
[Antworten derer, die sich noch nicht beteiligt haben]

37,9%

44,8%

34,5%

24,1%

Aktionen sind nicht bekannt

Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu
hoch

Aus sonstigen Gründen
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Mittelfranken Niederbayern Oberbayern

41,7%

50,0%

41,7%

25,0%

Aktionen sind nicht bekannt

Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu
hoch

Aus sonstigen Gründen
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57,6%

37,9%
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21,2%

Aktionen sind nicht bekannt

Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu
hoch

Aus sonstigen Gründen

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Warum hat sich Ihr Verein bisher nicht an Aktionen aus dem Ehrenamtsbereich des BFV beteiligt?

- Bezirke (2)
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Aktionen - Gründe gegen Beteiligung
[Antworten derer, die sich noch nicht beteiligt haben]
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33,3%

42,9%

14,3%

Aktionen sind nicht bekannt

Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu
hoch

Aus sonstigen Gründen
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Oberfranken Oberpfalz
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25,0%
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Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu
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Aus sonstigen Gründen
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Warum hat sich Ihr Verein bisher nicht an Aktionen aus dem Ehrenamtsbereich des BFV beteiligt?

- Bezirke (3)
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Aktionen - Gründe gegen Beteiligung
[Antworten derer, die sich noch nicht beteiligt haben]

42,1%

44,7%

34,2%

26,3%

Aktionen sind nicht bekannt

Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu
hoch

Aus sonstigen Gründen

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Schwaben Unterfranken

18,5%

29,6%

29,6%

37,0%

Aktionen sind nicht bekannt

Ansprechpartner fehlen

Bürokratischer Aufwand zu
hoch

Aus sonstigen Gründen
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Ehrenamt - Verbesserungsvorschläge

62,7%

57,7%

44,7%

32,2%

3,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Unterstützungsangebote für ehrenamtliche
Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige

In welchen Bereichen sehen Sie Verbesserungsvorschläge für die Aktion Ehrenamt des BFV?

- BFV Gesamt



In welchen Bereichen sehen Sie Verbesserungsvorschläge für die Aktion Ehrenamt des BFV?

- Bezirke (1)
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Ehrenamt - Verbesserungsvorschläge

62,3%

61,3%

48,2%

35,6%

5,8%

Unterstützungsangebote für
ehrenamtliche

Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige
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Mittelfranken Niederbayern Oberbayern

66,1%

52,1%

39,7%

30,6%

2,5%

Unterstützungsangebote für
ehrenamtliche

Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige
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Unterstützungsangebote für
ehrenamtliche

Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige

0% 20% 40% 60% 80% 100%



In welchen Bereichen sehen Sie Verbesserungsvorschläge für die Aktion Ehrenamt des BFV?

- Bezirke (2)

November 2023 Wir sind die Nr. 1 für fact-based Consultancy im Sport 51

Ehrenamt - Verbesserungsvorschläge

67,5%

53,8%

42,5%

37,5%

3,1%

Unterstützungsangebote für
ehrenamtliche

Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Oberfranken Oberpfalz

57,0%

53,6%

41,1%

36,2%

3,9%

Unterstützungsangebote für
ehrenamtliche

Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige

0% 20% 40% 60% 80% 100%



In welchen Bereichen sehen Sie Verbesserungsvorschläge für die Aktion Ehrenamt des BFV?

- Bezirke (3)
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Ehrenamt - Verbesserungsvorschläge

57,6%

61,6%

44,8%

25,6%

4,9%

Unterstützungsangebote für
ehrenamtliche

Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Schwaben Unterfranken

71,6%

56,8%

42,6%

31,3%

3,4%

Unterstützungsangebote für
ehrenamtliche

Vereinsfunktionäre

Kommunikation

Informationsfluss

Veranstaltungsformate

Sonstige

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Strukturdaten
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Verteilung der Teilnehmer auf die Bezirke
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24,2%

14,6%

14,3%

13,9%

12,3%

11,3%

9,4%

Oberbayern

Oberpfalz

Schwaben

Mittelfranken

Unterfranken

Oberfranken

Niederbayern

0% 10% 20% 30%

Bezirke

BFV Gesamt:
1.832

Basis:
alle Teilnehmer*innen



Verteilung der Teilnehmer*innen auf die verschiedenen Funktionen
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31,4%

30,7%

26,8%

8,0%

2,1%

1,1%

Schiedsrichterfunktionen

Vereinsfunktionen

Mitglieder

Kreisfunktionen

Bezirksfunktionen

Nicht-Mitglieder

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Funktionen Basis:
alle Teilnehmer



Verteilung der Teilnehmer*innen auf die verschiedenen Vereinsfunktionen 
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30,6%

21,8%

11,9%

7,1%

6,2%

4,1%

3,6%

3,2%

3,2%

1,8%

1,8%

1,4%

1,2%

1,1%

0,7%

0,4%

1. Vorsitzende(r)

Leiter(in) der Fußball-Abt.

Leiter(in) der Junioren-Abt.

Trainer(in)

2. Vorsitzende(r)

Beauftragte(r) Ehrenamt

Leiter(in) der Herren-Abt.

Schatzmeister(in)/Kassenwart(in)

Mannschaftsbetreuer(in)/-verantwortliche(r)

Stellv. Leiter(in) Junioren-Abt.

Geschäftsführer(in)

Leiter(in) Frauen-Abt.

Verantwortliche(r) Öffentlichkeitsarbeit

Leiter(in) der Juniorinnen-Abt.

Verantwortliche(r) Online-Medien/Webmaster

Leiter(in) Senioren-Abt.

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Vereinsfunktionen Basis:
Vereinsfunktionäre 30,7%



Kontakt – Ihre Ansprechpartner
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SLC Management GmbH

Prof. Dr. Alfons Madeja
Managing Director
Email: prof.madeja@slc-ag.com

Maximilian Madeja, MSc. Wirt.-Inf.
Managing Director, Chief Research Officer
Email: m.madeja@slc-ag.com

Jens Jaschinski, Dipl.-Volkswirt
Director Consultancy
Email: jaschinski@slc-ag.com 

Fon: +49 (0) 911 – 54 81 830
Web: www.slc-management.com
Adresse: Laufamholzstr. 116, 90482 Nürnberg
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